
OPIS POSLOVA VANJSKOG STRUČNJAKA UNUTAR AKTIVNOSTI T 2.8. 

 

Najvažnije aktivnosti vanjskog stručnjaka su one pod T 2.8. - Plan održavanja/upravljanja i 

prenosivosti Geoportala usredotočit će se na to kako će se rezultati projekta podijeliti s drugim 

regijama / administrativnim jedinicama / ciljnim skupinama i kako mogu utjecati na politike i 

ponašanja. 

 

Cilj T2.8 je osigurati najšire korištenje i prenosivost rezultata. Plan održavanja/upravljanja i 

prenosivosti Geoportala usredotočit će se na to kako će se rezultati projekta dijeliti s drugim 

regijama / administrativnim jedinicama/ciljnim skupinama i kako mogu utjecati na politike i 

ponašanja. Također će uključiti i odgovorne aktere koji će morati utjecati na donositelje politika 

da primjene ili demonstriraju uporabu rezultata. Svi dostupni kanali koristit će se za vrednovanje 

i prijenos rezultata projekata za korištenje u drugim sličnim situacijama, dajući prednost EUSAIR 

zemljama. Sporazumi/protokoli o načinu održavanja/upravljanja skupovima podataka i alatima 

tijekom vremena promovirat će se među pilot projektima i eventualno drugima. Praktični vodič 

dat će primjere i prijedloge na koji način koristiti Geoportal i alate, kao i iskustva/najbolje prakse 

iz testnih aktivnosti. 

 

T2.8 uključuje: 

 

T.2.8.1.Upravljanje Geoportalom i plan transferabilnosti 

 

Kako će se rezultati projekta podijeliti s drugim ciljnim skupinama i kako mogu utjecati na 

politike / ponašanja? Također će uključivati moguće sporazume / protokole među institucijama o 

načinu održavanja/upravljanja skupovima podataka i modulima Geoportala tijekom vremena. 

Isporučeni rezultati trebali bi dati viziju kako će se Geoportal dalje istraživati i održavati, a 

naročito unutar Jadransko-jonske regije. Mogla bi se sastaviti neka vrsta smjernica za Geoportal 

s konkretnim koracima kako bi Geoportal postao živi alat koji koriste Jadransko-jonske zemlje. 

Treba istražiti mogućnost političke odluke unutar EUSAIR-a. Također bi se trebala predvidjeti 

njegova prenosivost u druge mediteranske podregije i druga regionalna mora EU-a. 

 

Uvodna poglavlja izvještaja trebaju sadržavati informaciju o Portodimare projektu; prezentirati 

Geoportal i pojedinačne module i neke od najuspješnijih rezultata iz testiranih područja. Ostatak 

plana trebao bi se usredotočiti na održavanje/upravljanje i transferabilnost. 

 

T.2.8.2. Praktični vodič za Geoportal 

 

Praktični vodič bit će pripremljen na temelju priručnika koje su izradili autori Geoportala i autori 

pojedinih modula. Također će se uzeti u obzir iskustva stečena u aktivnostima testiranja koja 

mogu utjecati na reviziju priručnika Geoportala. Vodič će se koristiti u drugim područjima 

Jadransko-jonske regije i u širem mediteranskom kontekstu s ciljem prenosivosti i mogućnosti 

ponavljanja metodologija i alata. 

 

T.2.8.3. Strategije i akcijski planovi u 4 testirana područja Geoportala (za Italiju, Sloveniju, 

Hrvatsku i Grčku) 

 

Korištenje Geoportala i njegovih modula testirat će se na 6 ispitnih mjesta. Provedena 

ispitivanja sastoje se od integralne analize korisnika obale i mora, i uvjeta okoliša, te od razvoja 

planova i preporuka za procese planiranja i upravljanja u skladu s principima IUOP / PPM. Takvi 

planovi značajno će podržati budući razvoj nacionalnih prostornih planova mora (uključujući 

njihovu transnacionalnu dimenziju) kako je predviđeno Direktivom 2014/89 / EU u četiri zemlje 

Jadransko-jonske regije i primjenu i daljnji razvoj EUSAIR Akcijskog plana. Takvu srednjoročnu 



viziju održava D.T2.8.1 koji je posebno usmjeren na prijedloge/smjernice i moguće 

sporazume/protokole o tome kako održavati/upravljati skupovima podataka i alata Geoportala i 

kako ciljnim skupinama prenijeti znanje o upravljanju Geoportalom i njegovim modulima / 

alatima. 

 

Glavni cilj ove aktivnosti trebale bi biti strategije/akcijski planovi za pojedine zemlje o 

održavanju/upravljanju i prenošenju Geoportala i njegovih modula unutar vlastitog pilot područja 

i u zemlji u cjelini. Rezultati bi trebali navesti konkretne akcije i ciljne skupine / odgovorne 

administrativne razine / organizacije o tome kako postići ovaj cilj. Neka vrsta smjernica trebala 

bi navesti konkretne korake, uključujući sporazume /MoU o tome kako jamčiti da će Geoportal 

ostati u upotrebi i nakon završetka projekta. Slično T2.8.1, početna poglavlja izvještaja trebala bi 

sadržavati informaciju o projektu Portodimare; predstaviti Geoportal i pojedinačne module i 

rezultate s odgovarajućeg testnog područja. Kasnije će ostatak dokumenta nadopuniti projektni 

partneri. 

 

Vanjski stručnjak pružit će tehničke savjete pilot područjima / testnim područjima kod izrade 

nacrta strategija/akcijskih planova, ako bude potrebno. 

 

 


